



Nr. 519/14.01.2025

ROMANIA

ORAȘUL VICTORIA

Strada Stadionului , nr.14, jud. Brașov Tel: 0268/241525
Fax: 0268/241501 E-mail: contact@primariavictoria.ro



Anunț

dezbatere publică Proiectele de hotărâre:

Cu privire la însusirea Raportului informarii si consultarii publicului cu privire la elaborarea documentatiei cu privire la întocmire PUZ - extindere activitati de producție existente cu spații de depozitare - ambalare, rezervor incendiu si spatii administrative (birouri) Orașul Victoria, str.Aleea Uzinei și a Regulamentului Local de Urbanism RLU

Cu privire la aprobarea PUZ - extindere activitati de producție existente cu spații de depozitare - ambalare, rezervor incendiu si spatii administrative (birouri) Orașul Victoria, str. Aleea Uzinei și a Regulamentului Local de Urbanism RLU

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, Primăria Orașului Victoria supune dezbaterii publice acest proiect de hotărâre.

Documentația aferentă include: Proiectele de hotărâre

1. Cu privire la însusirea Raportului informarii si consultarii publicului cu privire la elaborarea documentatiei cu privire la întocmire PUZ - extindere activitati de producție existente cu spații de depozitare - ambalare, rezervor incendiu si spatii administrative (birouri) Orașul Victoria, str.Aleea Uzinei și a Regulamentului Local de Urbanism RLU
2. Cu privire la aprobarea PUZ - extindere activitati de producție existente cu spații de depozitare - ambalare, rezervor incendiu si spatii administrative (birouri) Orașul Victoria, str. Aleea Uzinei și a Regulamentului Local de Urbanism RLU

Rapoartele de specialitate, referatele de aprobare și anexele aferente proiectelor de hotărâre.

Documentație poate fi studiată pe site-ul instituției www.primariavictoria.ro, sau la avizierul Primăriei Or. Victoria, cu sediul în Victoria, str. Stadionului, nr. 14, jud. Brașov.

Persoanele interesate pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ, la secretariatul Primăriei, prin email la contact@primariavictoria.ro sau prin poștă în perioada 14.01.2025 – 23.01.2025, orele 10,00. Dezbaterea publică va avea loc în data de 23.01.2025, orele 11,00 la sediul Primăriei Or. Victoria.

Informații suplimentare se pot obține la tel. 0268241525;
email contact@primariavictoria.ro, Baștea Ovidiu, consilier Compartiment Urbanism și Amenajarea Teritoriului



ORAȘUL VICTORIA

PRIMAR

BERTEA CAMELIA ELENA



ROMANIA

ORAȘUL VICTORIA

Strada Stadionului , nr.14, jud. Brasov Tel: 0268/241525

Fax: 0268/241501 E-mail: contact@primariavictoria.ro



Nr. 516/14.01.2025

PROCES VERBAL

De afișare a anunțului privind dezbateră publică

Încheiat astăzi, 14.01.2025, orele 16,00, cu ocazia afișării anunțului pe site-ul primăriei și la sediul acesteia privind dezbateră publică asupra următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre cu privire la însusirea Raportului informării și consultării publicului cu privire la elaborarea documentației cu privire la întocmire PUZ - extindere activități de producție existente cu spații de depozitare - ambalare, rezervor incendiu și spații administrative (birouri) Orașul Victoria, str. Aleea Uzinei și a Regulamentului Local de Urbanism RLU
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea PUZ - extindere activități de producție existente cu spații de depozitare - ambalare, rezervor incendiu și spații administrative (birouri) Orașul Victoria, str. Aleea Uzinei și a Regulamentului Local de Urbanism RLU

Primar

Berteș Camelia Elena



Secretar general

Fogoros Cristina